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令和２年度第２回千葉市若葉区公民館運営審議会 議事録 

 

１ 日 時 令和３年３月２５日（木）１０時３０分～１２時００分 

２ 場 所 千城台公民館２階 ホール 

３ 出席者 委員１４人中１１人 

浅子聡委員、糸日谷美奈子委員、小池拓委員、菅原啓二委員、 

菅原ひとみ委員、髙𣘺武勇委員、中島輝夫委員、中島俊哉委員、 

日野敬子委員、布施正勝委員、渡辺千津子委員、 

 

事務局 

      千葉市教育委員会事務局３人 

土肥慶典課長補佐（生涯学習振興課）、柴崎まつ子主査（生涯学習振興課） 

寺村詠美子主任主事（生涯学習振興課） 

千葉市教育振興財団（若葉区公民館）９人 

山田芳久館長（千城台公民館）、小林秀典館長（更科公民館）、 

山形国夫館長（白井公民館）、角田昌宏館長（加曽利公民館）、 

佐久間朗館長（大宮公民館）、三上義昭館長（みつわ台公民館）、 

大木操館長（若松公民館）、小川純一館長（桜木公民館） 

廣森滋副館長（千城台公民館） 

 

４ 議 題 

（１）報告事項 

ア 令和２年度千葉市若葉区公民館利用状況について（１月末現在） 

 イ 令和２年度千葉市若葉区公民館事業報告について（１月末現在） 

（２）協議事項 

 ア 令和３年度千葉市若葉区公民館事業計画について 

（３）その他 

 

５ 議事概要 

（１）ア 令和２年度千葉市若葉区公民館利用状況について、事務局より報告し承認された。 

（１）イ 令和２年度千葉市若葉区公民館事業報告について、事務局より報告し承認された。 

（２）ア 令和３年度千葉市若葉区公民館事業計画について、事務局より提案し承認された。 

 

６ 会議経過 

 ・ 開会 

 ・ 生涯学習振興課長補佐挨拶 

 ・ 委員紹介 
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・ 事務局職員・若葉区公民館長の紹介 

・ 事務局（土肥課長補佐）が議事進行 

・ 委員長の選任 

   委員の互選により、小池委員が委員長に、菅原啓二委員が副委員長に選出された。 

・副委員長挨拶 

・議事 

（１）ア 令和２年度千葉市若葉区公民館利用状況について 

会議資料に沿って、若葉区全体の利用状況、利用人数、利用回数等について、千城台公民館よ

り説明する。また、若葉区公民館図書室の整備状況、貸出状況等について説明する。 

 

  小池委員長：ご質問、ご意見はありませんか。 

 

  各委員：（なし） 

 

（１）イ 令和２年度千葉市若葉区公民館事業報告について 

会議資料に沿って、若葉区各公民館の事業報告について、千城台公民館から桜木公民館まで順

次説明する。 

 

小池委員長：ご質問、ご意見はありませんか。 

 

  糸日谷委員：今年度はコロナウイルス感染防止のためにいろいろな事業が中止となることが多か   

ったです。それでも、それぞれの公民館の皆様が事業を縮小したり、消毒を徹底した  

りしながら、学びを止めないように努力されていたことがありがたかったです。そう  

いった中、大宮公民館やみつわ台公民館で取り組まれた小学生などの作品を展示す

るという企画はとても素晴らしいと感じました。今年度は、小学校の授業参観などの

行事が何度も中止となり、子どものがんばりを見る機会が少なかったです。来年度も

展示をしていただけたら、ぜひ見に伺いたいと思います。 

 

  小池委員長：ここで換気を兼ねて、１１：２５まで休憩といたします。 

 

 ・議事再開 

（２）ア 令和３年度千葉市若葉区公民館事業計画について 

会議資料に沿って、若葉区各公民館の事業計画について、千城台公民館から桜木公民館まで順

次説明する。 

 

小池委員長：ご質問、ご意見はありませんか。 

  糸日谷委員：来年度もおもしろそうな講座がたくさんありますが、２点ほどお願いしたいと思い   
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ます。まず１点目は、スマホやタブレット、パソコン講座が多く見られますが、その  

中で Zoomの使い方にもふれていただきたいです。来年度もコロナの心配が続きます  

ので、受講者が Zoomを習得できれば、地域のつながりにも役立てることができるの  

ではないかと思います。もう１点は、コロナ禍であっても災害は待ってくれません。

公民館は避難所になっていますが、コロナ禍で収容人数が変わったり、これまでと違

った対応になったりしていると思いますので、公民館だよりを活用して、避難所とし

ての対応が変わった点などをお知らせいただくと大変助かります。 

 

  土肥補佐：ご意見ありがとうございました。いただいたご意見は、来年度以降の講座ならびに公  

民館運営事業に役立てていきたいと思います。 

 

  小池委員長：コロナウイルス感染症拡大防止という取り組みは当分の間続くと思います。公民館  

では人気のある講座は２回に分けて開催するなど工夫されているようですが、今後も  

引き続き、地域住民や子どもたちのためにお願いしたいと思います。以上で本日の議 

題の審議を終了いたします。事務局に進行をお返しします。 

 

（３）その他 

  柴崎主査：次回の運営審議会は７月頃を予定しています。 

 

・閉会 

 

 

 

 

 

問い合わせ先 

千葉市教育委員会生涯学習振興課 

℡ 043-245-5954 

 

 


